



# 初秋激情与缤纷彩妆浪漫约会

——上海大学巴黎时装学院专家点评



彩妆已经变得越来越情感化，它不仅仅只是一个“妆容”而已，同时它还隐约地透露出女人丰富的内心世界。在2007年的T台上，彩妆师们展示了他们源源不断的奇思妙想。上海大学-巴黎国际时装艺术学院的外籍专家们以他们独特的理解和想象剖析各大品牌的后台妆容，为我们揭示出这个秋冬至2008年彩妆流行趋势。

## A “裸妆”潮流全新演绎

“裸妆”已不是新鲜的话题了，它制造出的肌肤清新却毫无瑕疵，让妆容回归到最初的自然美感，同时裸妆也能勾勒出女人们的个性特征，令她们天生的美毫无掩饰地展现在人前。从简单之美，到极致的美，毋庸置疑，裸妆将女性的美散发到极致。

似有若无的裸妆持续风靡了几季T台，今年的裸妆妆容又有何新的突破呢？上海大学-巴黎国际时装学院的专家指出，突出肌肤质地的潮流将从上一季

苍白、自然的裸妆过渡到今季两大全新的演绎。第一大演绎强调以轮廓线条为基础，进行光线明暗的勾勒。以往强调的粉雾感和光泽感依旧存在，设计师们更变本加厉地在“无瑕”的定义上吹毛求疵，从零缺点的打底开始，到脸部光影的修饰，目的是展现出犹如经过数字修片过后的超完美肌肤。第二大演绎则是结合三维和光影，创造出带有极致光影的未来科技感。这种灵感来自于绘画与摄影艺术中的光影效

果——从卡拉瓦乔现实主义的戏剧化阴影，霍斯特的聚光灯控制效果，到数码制作的光影变形——彩妆师尝试在脸庞上创造光与影的故事。一切都围绕着肌肤、质感和妆容：彩妆现在是关于新技术和新效果的话题，而不仅仅是涂脂抹粉。从细洁致密的高光，到柔砂亚光和透明自然，或冷若冰霜或暖如春光……平展如画或是立体如雕塑。这是一种接近于自然的建筑学手法，是一种富有科幻感和制作感的、与世无双的完美。Donna Karan秋冬T台的重点就是对此妆容的最好诠释。

## B “烟熏妆”又卷土重来

是的，烟熏妆又卷土重来！只不过这一次烟熏妆要比以往更加华丽。彩妆师们摒弃了绝对的黑色烟熏，用灰棕色、铁灰色等中性的色彩带出今年烟熏妆的性感的氛围。凡是见过伊丽莎白·泰勒的人绝对会被她那双魅惑、迷

幻而又摄人心魄的眼睛所吸引。彩妆师的灵感便来源于这神秘的猫眼。质地与色彩，都是把经典的泰勒式烟熏眼妆，推向今季现代潮流的重要手段：在工业金属色中加入奢华宝气的质感，与巴洛克式宝石光芒冲击，

散发出闪耀的金银纱质感。

Colorhouse的专业彩妆师告诉我们：“这些慵懒气息的烟熏眼妆是精致而优雅的。然而要做好这样的烟熏妆面，除了底妆一定要干净之外，搭配的唇色更不能抢走眼部烟熏的风采，柔软自然的裸色就是很好的选择，胭脂也只需肉粉色轻扫。”华丽闪耀的烟熏眼妆，是Charming的重点。



上海大学巴黎时装学院的专家以及colorhouse的彩妆师们给我们提了7点宝贵的建议：

- 1.站在镜子前仔细审视自己的脸蛋，清楚地分析出哪个部位该修饰，哪个部位该强调。
- 2.不要被“美丽标准”困住，要明确自己的形象诉求。
- 3.彩妆不可能把所有的人都变成标准美女，其目的是如何展现真实的自己。
- 4.不要将流行元素照单全收，毕竟个人特色才是最重要的。
- 5.好的妆容不代表没有缺陷，说不定你的缺陷会成为你的特色。
- 6.偶尔可以考虑变换一下彩妆的风格，让别人眼前一亮。
- 7.彩妆只是对面部的一种修饰，别忘了，最重要的还是一个人的内在。

## C 华丽绚烂的贵族风韵

配合2008年春夏流行的复古主题，2008年的妆容也呈现出华丽复古的姿态。复古的味道越来越浓烈，但是有所不同的，是这股复古的风潮强调古典华丽的浪漫造型、精巧细致的手工艺感，精雕细琢出春夏“复古浪漫主义”和古典灿烂的贵族风韵。上海大学-巴黎国际时装艺术学院的外籍专家以Anna Sui

和AUPRES这两个国际知名品牌的起点，对这股复古浪漫主义进行如下更深入的阐释：2007 Anna Sui秋季彩妆新品为每个女孩实现变身公主的梦想。犹如一股复古的宫廷风，带来丝绒般细腻而浓郁的色彩，妆容中充分使用了华贵的红蓝色彩，平添优雅庄重的气息。厚重浓郁的色彩带你步入小女孩的宫廷幻境：红

玫瑰般饱满鲜艳的嘴唇悸动人心，孔雀蓝色的诱人眼眸清澈无边，搭配上素净的脸庞，公主般雍容华贵的高雅气质显露无遗，更有清纯甜美的味道在其中。AUPRES魔法般的眼彩笔帮你华美变身。高贵典雅的古典色泽与珠光摇曳的质感交相辉映，创造具有新古典主义光辉的秋冬妆容。鲜艳的色彩与闪亮的质感，光影交错中，提升女性优雅气质，演绎出魅惑的成熟韵味。

今秋，时尚大师Tom Ford凭借其丰富的想象力及独特远见，从雅诗兰黛1969年推出的香氛Azurée及它所象征的神秘海滩中获取灵感，设计出兼具性感和妩媚的金沙水蓝彩妆。Bronzée时尚金棕系列，旨在凸现透亮、柔和的古铜色色调并赋予微醺的自然光彩；而Soirée性感攻紫系列，则加入了艳丽大胆的饱和色系来展现性感妩媚的个性美，完美缔造出朦胧的戏剧效果。

Vicky

## D 极致魅惑燃尽你的激情

以John Galliano最新女装和饰品为灵感，Dior的彩妆师们打造出极具现代、前卫而又精美的彩妆妆容，让人们不禁感叹：原来性感与诱惑也可以如此优雅。彩妆师在双眸的位置用精致的色彩层次创造出微妙的全新妆容，在唇部位置，充满挑逗的极致裸妆效果被大胆地呈现出来。似是而非的动人微笑加上点缀在唇部高光部分的细腻而透

明的光泽让双唇变得极具诱惑。金色的头发，浅色的嘴唇，热情燃烧的凝视……这就是Mystery Game的迷幻术。这个系列构筑于诱惑和神秘之上，诞生了带着非凡诱惑力的永恒高贵的女主角，创造出此季全新的美丽潮流。眼部和唇部的魔力，睫毛的魔杖，唇部的奢华护理，指甲上星光璀璨的愉悦，所有的闪光点缺一不可。

**迎旺季 优质生活套房家具 全面进驻金海马**

进入九月，又到金九银十商家黄金季节，金海马家具迎合都市时尚潮流，套房家具大升级，即日起在各大金海马门店掀起神秘面纱！

金鑫 儿童套房四件套 2280元	山木 D型儿童套房五件套 2980元	七彩年华 儿童套房四件套 4480元	几何空间 04C套房五件套 3380元	意简怡家 A型套房五件套 3580元
宏輝 808套房五件套 3780元	海雅 B09套房五件套 4780元	科豪 04-B套房五件套 5380元	中意 AS2套房五件套 5880元	恒隆 D型松木套房五件套 5980元
浩吉 309套房五件套 6880元	意发 香樟木套房五件套 18800元	现代生活馆	赤岗 红木套房	申凯 松木套房

上下两层超大面积！本次广告商品由金海马沪太路店提供 50000m<sup>2</sup>

示意图 沪太路 延长路 金海马★长家具广场

No.1 沪太路店:沪太路751号(延长路口) 56549752 No.2 沪太路精品店:沪太路679号(洛川路口) 56091453  
 No.3 吴中路店:吴中路1245号(易初莲花超市对面) 64068958 No.4 潘江路店:鞍山路1号(控江路口) 65048910  
 No.5 南方商城店:沪闵路7388号(地铁莲花路站) 34126350 No.6 闻行店:东川路2088号(沪闵路口) 54731058  
 No.7 长宁店:长宁路1158号(凯旋路至中山西路间) 52413926 No.8 宝山店:淞兴西路188号 56846231  
 No.9 松江店:沪松路、沪杭高速旁(荣乐中路、沪松路口向北300米, 广州本田4S店旁) 67741065